



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XII. évfolyam 21. szám

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2003. május 23., péntek

Kihívás Napja 2003. május 28. (szerda)

Városunk ismét nevezett ezen országos versenyre, melyen most már azt mondhatjuk, hagyományosan jól szerepel. Szeretnénk, ha az elmúlt évek második helyezéseinek túl tudnánk lépni és végre Sarkadot láthatnánk az első helyen saját kategóriájában. Ehhez szükséges a város egészének összefogása, ám főleg a gyerekek, fiatalok tesznek általában a legtöbbet a sikeres szereplésért. Valószínű ez most is így lesz és előre is köszönet mindenkinek a pozitív hozzáállásért.

A nap programja, melyre a meghirdetők várják az érdeklődőket:

00.00 Éjszakai foci a Gimnázium tornatermében.

15 éven felül megkötés nélkül, bármilyen bajnokságban szereplő, vagy amatőr csapatok helyszíni nevezését várjuk.

07.45 Gyülekezés az iskolák udvarain

08.00 Reggeli futás vagy kerékpározás a Kinizsi pályára a helyi kerékpár-úton

Javaslat: alsósok gyalogosan, felsősök kerékpárral.

- 1. sz. Általános Iskola (Kossuth u. – Vasút u. – Ady E. u. – Kinizsi pálya)

- 2. sz. Általános Iskola (Gyulai u. – Anti u. – Kinizsi pálya)

- Gimnázium (Vasút u. – Ady E. u. – Anti u. – Kinizsi pálya)

08.30 Ünnepeles megnyitó – dr. Szabó László alpolgármester

08.45 Osztályonként akadályversenyre indulnak a versenyzők

Versenyszerűen 13 fő képvisel egy osztályt, de az egész osztály végig kísérheti a versenyző csapatot, sőt állomásonként cserélni is lehet a versenyzőket, de legalább 6 lánynak szerepelnie kell egyszerre egy csapatban. A nagyobb létszámú osztályok akár két csapatot is indíthatnak. Az osztályfőnökök vagy egy felkért pedagógus szintén végig halad a pályán és felügyeli osztályát. Az osztály nélküli pedagógusok alkossanak csapatot és képviseljék saját iskolájukat a pályán végighaladva. Várjuk akár kisebb létszámú felnőtt csapatok nevezését is.

Alsósok útvonala és állomáshelyei

Útvonal – Kinizsi pályán egy kör a salakon – Anti út – Kendergyári bejáró és vissza.

Állomáshely – Kinizsi pálya kijárata – Cukorgyár II. kapu – volt óvoda, visszafelé ugyan ezen állomáshelyeken más feladatot kell elvégezni.

Felsősök, középiskolások, felnőttek útvonala és állomáshelyei

Útvonal – Kinizsi pálya – Anti út – Kossuth utca – Vasút utca – Ady E. utca – Anti út – Kinizsi pálya.

Állomáshelyek - Rózsa u. sarka – MOL kúttal szembeni gyalogátkelő mellett – Árpád u. sarka – Templom kert melletti rész – Gimnázium tornaterme melletti rész – a Gárdonyi utca után lévő kialakítás előtt álló áruház leendő parkolója – Nagykert utca sarka – Úveges Presszó előtti parkoló.

A Kinizsi pályán maradó osztályok közben a kerékpáros ügyességi versenyszámt teljesítik, illetve elméleti tesztet töltenek ki.

08.45 Az óvodások a délelőtti folyamán öntevékenyen sportolnak saját óvodájukon belül.

12.30 Ebéd. A Közétkeztetési Intézmény a Kinizsi pályára hozza ki a menzások és napközisek ebédjét, illetve uzsonnáját, akik ebben nem érintettek hozzanak magukkal étkezni valót. Az osztályfőnökök segédkezzenek az ebédkiosztásnál vagy osszának ki erre a napra szóló ebéd és uzsonnajegyet.

13.30 Korcsoportonkénti (osztályonkénti) sorversenyek

Óvodások sorversenye
Évfolyamonkénti labdajátékok. Tanár – tanár – diák mérkőzések. Ügyességi kerékpáros pálya teljesítése Elméleti teszt kitöltése, Közös aerobic.

Kb. 16.00 Alsósok eredményhirdetése

Kb. 18.00 Felsősök, középiskolások, felnőttek eredményhirdetése

18.00 Zene, tánc kifulladásig

A nap folyamán az osztályok között négy-tusa verseny zajlik mely a következőkből tevődik össze: akadálypálya teljesítése, sorverseny elért eredmény, ügyességi kerékpáros pályán (Folytatás a 2. oldalon)

Óvodai beíratás

Értesítjük a tisztelt Szülőket, hogy a város óvodáiba 2003. május hónapban kerül sor a beíratkozásra.

Kérjük azon szülőket, akik 2003. szeptemberétől igénybe kívánják venni az óvodai szolgáltatást, hogy a fenti időpontban keressék fel a területileg illetékes óvodát.

Köszönettel:
Óvodavezetés

Köszönik a gyerekek...

Dr. Szabó László képviselő, alpolgármester úrnak, valamint a Városgazdálkodási Iroda vezetőinek, dolgozóinak, hogy a Veress Sándor utcai homokozó gödör ismét azt a célt szolgálja, amiért 26 évvel ezelőtt létrehozták. Nevezetesen: kisgyerekek önfeledt szórakozását, pihenését, akiknek ezúton is boldog békés gyermeknapot kíván.

Bondár Imre

Véradás

Tisztelettel hívjuk és várjuk véradóinkat május **27-én 8-12 óráig** véradásra a művelődési központba.

Horgászok figyelmébe!

A sarkadi Horgász Egyesület éves kishalvagó versenyét **2003. május 24-én** tartja az Éden-tó I. szabadidős tavon. Jelentkezés a verseny napján reggel **6.30-7.00 óráig**. A verseny **8.00-11.00-ig tart.**

A felnőtt-, ifi- és gyermek kategória első három helyezettje kerül díjazásra.

Mindenkit szeretettel várunk.

Május 29-től június 12-ig a horgászirodán az ügyfélfogadás szünetel!

HE vezetősége

Anyám fekete rózsá

A Sarkadi Cigány Kisebbségi Önkormányzat megbízásából Mohácsi Józsefné a Kulturális és Sport bizottság tagja Buzi Anikóval és Raffai Adriennel (1. Sz. Általános Iskolás roma tanulók) március 1-én Debrecenbe utazott, hogy részt vegyen az „Anyám fekete Rózsa” elnevezésű magyar nyelvű vers és prózamondó versenyen. Bár helytálltak a gyerekek, dobogóra ezúttal nem kerültek.

Tíz éve kezdődött

Jubileumi jótékonyági est



A jubileumi esten is – ahogy eddig mindig – zsúfolásig telt nézőkkel a tornacsarnok

Különleges nap volt április 26-a a 2. Sz. Ált. Iskola pedagógusai, gyermekei számára, hiszen 10. alkalommal rendeztek jótékonyági estet. Az iskola hatalmas tornacsarnoka olyannyira megtelt, hogy úgy tűnt: ott az egész város apraja-nagyja.

A rendezvény igen szép előképpel indult, majd csodás tolmácsolásban Szabó Lorine verssel folytatódott. A résztvevőket elsőként dr. Tóth István, az Újteleki Iskola Alapítvány kuratóriumának elnöke köszöntötte,

mi gyermekeink szépek, okosak, ügyesek!” — mondotta Tóth Imre polgármester, országgyűlési képviselő és rövid mondandóját ajándékkal toldotta meg: Micimackó formájában, „aki” a tombolasorsolás fődíja lett.

Ezután fergeteges vastapsal kísért show-műsornak örülhetett a nagyérdemű, hiszen az igényesen és szépen koreografált zenés jelenetek, modern táncok: rock, musical, aerobik, valamint néptánc mellett az éppen aznap

(Folytatás a 2. oldalon)

Szűrővizsgálat

Néhány óra az egészségünkért

Tisztelettel meghívjuk Sarkad város és kistérsége lakosságát Sarkadon, a Központi Orvosi Rendelőben megrendezésre kerülő nyílt „Egészségnevelő és egészségmegőrző nap” rendezvényére.

A rendezvény időpontja: **2003. május 31. szombat 8-12 óra. A rendezvény helyszíne: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5.**

Az egészségnap keretén belül az alábbi ingyenes szűrővizsgálatokra kerül sor:

☛ Vényomásmérés, vérckormérés. Végzi: Cukorbeteg Egyesülete, Sarkad.

☛ Urológiai szűrés (első-sorban prosztata betegségek). Végzi: Dr. Szeberényi Tamás urológus szakorvos.

☛ Változókorbeli problémákkal kapcsolatos beszélgetés, szűrővizsgálatra előjegyzés. Végzi: Dr. Pomucz János szülész-nőgyógyász szakorvos.

☛ Kardiológiai fizikális szűrővizsgálat. Műszeres vizsgálatra előjegyzés. Végzi: Dr. Pap Sándor belgyógyász-kardiológus szakorvos.

☛ Pszichiátriai szűrővizsgálat, különös tekintettel a depressziós jellegű megbetegedésekre és a drogfogyasztással kapcsolatos problémákra. Végzi: Dr. Fleischmann Enikő pszichiáter szakorvos.

☛ Szájüregi daganatos megbetegedések szűrése. Végzi: Dr. Kovács Gábor száj-

sebész szakorvos.

☛ Műszeres légzésfunkciós és szénmonoxidmérés főképpen dohányosok részére. Allergiás panaszok esetén bőrpróbára és laborvizsgálatra való előjegyzés. Végzik: Dr. Míves Piroska tüdőgyógyász szakorvos vezetésével a Tüdőgondozó asszisztensei.

☛ Mell önvizsgálat tanítása. Fogamzásgátlással kapcsolatos problémák megbeszélése. Végzik: védőnők.

A szűrővizsgálatok helyszínei útmutató táblákkal lesznek jelölve.

Tóth Imre polgármester, országgyűlési képviselő
Bereczki Sándorné Cukorbeteg Sarkadi Egyesülete
Dr. Pintér Lajos Központi Orvosi Rendelő mb. intézményvezető
Dr. Sipos Lajos Békés-Bihar Kistérség Fejlesztő Egyesület

A Román Kisebbségi Önkormányzat meghívására

Sarkadra látogatott a főkonzul

Néhány hete a Sarkadi Román Kisebbségi Önkormányzat meghívására Sarkadra érkezett Románia Szegedi Főkonzulja. Látogatásának az adott okot, hogy az önkormányzati választásokat követően városunkban is megalakult – eddig nem volt ilyen – a román kisebbség képviselőjének hivatalos szervezete. A főkonzult a szalontai utcai információs irodában fogadták a kisebbségi önkormányzat tagjai, de találkozóra eljött a Román Országos Kisebbségi Önkormányzat elnöke és hivatalvezetője is. A helyiek terveinek, lehetőségeinek ismertetése után valamennyien a városházára mentek, ahol a városvezetés látta vendégül őket.

A városháza nagy tanácskozó termében Tóth Imre polgármester ismerősként köszöntötte a főkonzult, hiszen, mint mondta, számtalan eseményen találkoztak, folytattak eszmecsereket, amelyek közvetve, vagy közvetlenül pozitívan érintették a két ország ezen határán élő emberek viszonyát. Viszont még nem oldódott meg a román konzulátus gyulai képviselőjének kérdése, amit Tóth Imre mint országgyűlési képviselő évek óta szorgalmaz. A város és térsége ro-



A városháza nagytermében a vendégek – középen a főkonzul. (Az STV felvétele)

mániai kapcsolatairól, azok újabb dimenzióiról tájékoztatta a polgármester a vendégeit, de kitértek a két önkormányzat együttműködésének kérdéseire is.

A főkonzul elmondta a gyulai képviselő felállítására célszerű lenne, hiszen a pozícióikat meg kell erősíteniük, de ez a megfelelő személy hiánya miatt késik, majd hozzá tette: olyan ember lenne jó erre a posztra, mint Tóth Imre, aki a magyar-román kapcsolatok kialakításában fáradhatatlan és meg lehetőségen nagy tapasztalattal rendelkezik. Arra kérte a

város vezetését, hogy támogassa a Román Kisebbségi Önkormányzat terveit, mert azok megvalósítása közös cél is szolgál. Külön kitért a román nyelv általános iskolában való tanítására, mint nyelvtanulási lehetőségre. Jogi akadály nincs úgy tudja és itt a határ mentén praktikus és hasznos lehet.

Ezután a Szigeti temetőbe mentek ahol közösen megkoszorúzták a II. Világháború ismeretlen 7 román katonái áldozatának sarkadi sírmelegét. A délelőtti látogatás közös munkaebéddel ért véget. -s

Tíz éve kezdődött

Jubileumi jótékonysági est

(Folytatás az 1. oldalról)

arany minősítést kapott művészeti iskolás kórus tagjai is kellemes perceket szereztek.

A hagyományokhoz méltóan ez alkalommal is illusztris meghívott fellépők színesítették a gazdag programot. Ezúttal a békéscsabai „Öszlő halánték”, s a gyulai „Újra együtt” néptáncsoport nyűgözte le a közönséget, majd a sztárként ünneplött V-Tech forrásította tovább a hangulatot.

Volt azonban még egy különlegessége az estnek. Sajti Anikó és Pásztor Tibor egykori diákok, akik egyébként

a műsorvezetés nehéz feladatát is magukra vállalták: meglepetést jelentettek be.

Mint Anikó elmondta: 10 évvel ezelőtt sok társával együtt bolondozva kezdték Szabó Andrásné Kati néni segítségével a néptáncot, s azóta is szerelmesei annak. Olyannyira, hogy noha már két éve elballagtak, többen azóta is hazajárnak volt almamaterükbe, s együtt táncolnak kisebb társaikkal. Úgy gondolták, ezen a jubileumi esten a kézzel fogható ajándékokon túl egy, a gyulai Kardos György segítségével, titokban betanult kalotaszegi táncal köszönik meg

segítőiknek odaadó munkáját és támogatását: Szabó Andrásnénak, Roxin Tibornak, Jakó Ferenc igazgatónak, Czírok Mihálynak (Talantum Alapfokú Művészeti Iskola igazgatójának), Tóth Imre polgármesternek és Szűcs Leventének (a helyi gimnázium igazgatójának a helyiségért).

A hatás nem is maradt el. Mint annyiszor az évek során, most is hatalmas sikert arattak a jubiláló táncosok, de most kiderült: nem csak a lábuk arany, a szívük is.

A mintegy 4 órás, gazdag programot színpompás tűzijátékkal zárták a házigazdák.

B. Széll Katalin

Nemzetközi karate szeminárium

Május 11-én Vecsésen tartott szakmai szemináriumot Shihan Miura 9. Dan, Shotokan nagymester, az európai SKI (Shotokan Karate International) szövetség vezetője és az olasz válogatott főinstruktor. A Gyulai Shotokan Karate Klub is képviseltette magát, Horváth László 3. Dan instruktor vezetésével ezen a szakmai találkozón. Az utazás kisbusszal (Hízó Béla sarkadi vállalkozó és támogató), és Gyuláról (20 fő) is több autóval történt, mert sarkadi, kötegyáni, kunágotai tagok is csatlakoztak a programhoz. A táboron még képviseltették magukat szlovén, olasz és osztrák karatékák is, így a létszám 150 főre növekedett. A program több kiemelkedő technikai újdonságot tartalmazott, amely tükrözte Shihan Miura tudását, és a tradicionális japán hagyományokat, de elsősorban az önvédelem, és versenytechnikák gyakorlása került előtérbe. A nagymester kihangsúlyozta a tisztelést, a jellem és a gyakorlás fontosságát. Legközelebb N. Kawasoe 7. Dan a Magyar SKI-H vezető instruktora tart tovább képzést, amelyre még nagyobb létszámmal készül részt venni a sarkadi tagokat is számláló gyulai klub. **ftb**

Állattartók figyelem!

A korábbi években jól működő állatvásár heti piacait 2003. április 26-tól újra beindítottuk a Sarkad, Sarkadkeresztúri út melletti állatvásártéren minden hét szombati napján reggel 6 órától.

Az állatvásártéren kulturált parkolási lehetőséget, díjmentes, pontos mérleget és helypénz nélküli árusítást biztosítunk.

Gazdatársaival jöjjön el, tájékozódjon az aktuális, mindenkit érintő gazdasági helyzetekről, kössön jó üzletet!

A piaccal kapcsolatos bővebb felvilágosítás a 66/375-016 telefonszámon kérhető.

Városgazdálkodási Iroda

Berényi Nóra

A napokban ünnepelte születésnapját.

Szeretettel köszöntik:

Szülei és testvére



NOSZTALGIA EST

az Üveges Presszó Klubban

2003. június 7-én (szombaton) 20 órai kezdettel. A 60-as, 70-es, 80-as évek zenéire várjuk az érdeklődőket! Belépő: 400 Ft/fő.

Kihívás Napja 2003. május 28. (szerda)

(Folytatás az 1. oldalról)

való végig menetel, elméleti teszt pontszámai.

Korcsoportonként az első három osztály díjazásban részesül.

I. korcsoport: 1-2. osztályosok. II. korcsoport: 3-4. osztályosok.

III. korcsoport: 5-6. osztályosok. IV. korcsoport: 7-8. osztályosok

V. korcsoport: középiskolások. VI. korcsoport: felnőttek.

Természetesen korcsoporton kívül az óvodások sem

maradnak ki a sorból.

A nap folyamán büfé üzemel – üdítő, jégkrém, szendvics, fagyalt lesz kapható.

A könnyebb elérhetőség és mozgathatóság érdekében a pályán az egyes korcsoportok helyei ki lesznek jelölve, kérjük majd ennek megfelelően a helyeket elfoglalni. A szalagkorlással elkerített üres úszó-medencét tilos megközelíteni!

Mindenkit várunk, mert nyerni akarunk – együtt sikerülni fog!

Polgármesteri Hivatal szervezői



Olvasóink Írták

Ezzel nem vagyunk kifizetve!

Ez év március 28-án itt volt Sarkadon Dr. Németh Imre FVM Miniszter Úr, az MSZP Sarkadi Szervezete által szervezett agrárfórumon. Az „Európai Unió és az Agrárium” címmel elhangzott tájékoztató után kérdés-ként felmerült a felszámolt és még jelenleg is felszámolás alatt lévő szövetkezetek kárpótlása, kártalanítása kérdése is.

Térségünkben a sarkadi, sarkadkeresztúri, méhkeréki és egy békéscsabai felszámolt, eddig rendezetlen szövetkezetek kárpótlásáról, kártalanításáról van szó.

A Miniszter Úr válasza szerint a kormányzatnak nincs lehetősége az ügyis nagyon jelentős pénzügyi forrásokat felemésztő üzletrész rendezési program további bővítésére és a miniszter nem gyakorolhat méltányosságot.

EZZEL NEM VAGYUNK KIFIZETVE!

Dolgos, szorgalmas emberek évtizedes munkája során jött létre az említett szövetkezetek vagyona, melyből igazságtalanul lettünk kismizve. Jogtalan hátrányt

szenvetünk. Jó lenne, ha a választási ígéret betartására kerülne, miszerint:

„Ezt tesszük az agrár termelőkért”


„Az eredeti szövetkezeti üzletrészeket megkülönböztetés nélkül felvásároljuk, a felszámoltakat kárpótoljuk.”

Ez Medgyessy Péter miniszterelnök-jelölt és Dr. Karsai József képviselő-jelölt nevével ellátott MSZP választási program része. Szakmailag úgy kellene sürgősen törvényt alkotni, hogy a rendezésbe a határesetek is belessenek, amelyek az eddig megjelent törvények alapján nem voltak rendezhetőek.

A megszűnt termelőszövetkezetek elkeseredett tagjai, nyugdíjasai nevében, akik munkahelyük elvesztésével még ezt az anyagi jussukhoz való lehetőséget is — önhibájukon kívül — elvesztették, amit az üzletrész kifizetés vagy kérésükben szereplő kárpótlás jelentene.

Bagdiné Venyige Gizella, Barna Sándorné, Deák Károly





Békés Megye Internet Szolgáltatója

Telefonos Internet kapcsolat szerződés és kötöttség nélkül!

Vásároljon NetSurf kártyát: 20 óra Internet használat 2990 Ft-ért!

50 órás feltöltés csak 4490 Ft!

Részletes információkért forduljon a BékésNet Ügyfélszolgálatához a (66) 520-480-as számon vagy a BékésNet számítástechnikai partnereihez.



Bartók Béla
Művelődési Központ
és Könyvtár



Heti programjaink

Május 26. (hétfő)

8.00 óra: használatruha vásár, 10.00 óra: gyermek előadás „Táltos Jankó” címmel a Szegedi Miniszínház előadásában. A belépő: 300 Ft., 14.30 óra: moderntánc tanfolyam, 17.00 óra: kresz tanfolyam, 18.00 óra: Bartók Mozi

Május 27. (kedd)

délelőtt: véradás, 14.00 óra: mozgáskorlátozottak fogadóórja, 15.00 óra: Röpülj Páva Kör, 16.45 óra: gyermek társastánc tanfolyam, 17.00 óra: kresz beiratkozás, 18.00 óra: társastánc tanfolyam 8. osztályosok részére

Május 28. (szerda)

délelőtt: ruha és cipővásár, 9.00 óra: Nyugdíjas Egyesület fogadóórja, 16.30 óra: karate, 17.00 óra: kresz tanfolyam

Május 29. (csütörtök)

14.30 óra: moderntánc tanfolyam, 18.00 óra: társastánc tanfolyam 8. oszt. részére

Április 30. (péntek)

10-16 óra: Oriflame nap, 10.00 óra: termékbemutató, 16.30 óra: karate

BARTÓK MOZI

2003. május 26-án 18.00 órakor kerül vetítésre a JOHNNY ENGLISH című színes, magyarul beszélő, angol film. A belépőjegy ára: 300 Ft.



Sarkad Televízió

Május 23-i műsora

17.00 órától: A város képviselő-testületének májusi ülése

Sarkadi sportélet



Labdarúgás

Megyei I. osztályú bajnokság

Sarkadi Kinizsi - Békésszentandrás 4 : 1 (3 : 0)

Sarkad, 200 néző. Vezető: Vidiczki.

Sarkad: Örkényi - Szűcs I., Démusz, Hajdú, Bali, Bende, Szegedi, Matus (Balogh), Alb (Sztraszinszki), Bagi (Tóth), Petruszán B. Edző: Karkus János

Békésszentandrás: Tusjak - Bencsik, Palotai (Varga), Chlebig (Pjevara), Csapai, Molnár, Farkas, Moldván, Barkó, Bordács, Kiss. Edző: Varga László

Gólszerzők: Matus a 15. és a 19. percben, Hajdú a 42. percben, Bagi az 57. percben illetve Bakró (11-esből) a 74. percben.

A bírói sípszó elhangzását követően nagy lendülettel kezdtek a csapatok, sorozatosan jöttek a kialakított helyzetek. A 15. percben 3-4 érintéssel tetszetős támadást vezetett a Kinizsi, melynek végén a kipattanó labdát Matus közlő a hálóba vágta. Alig telt el néhány perc, s egy nagy erővel, kb. 25 méterről meglőtt labda ismét a vendégek hálójában kötött ki. A gólszerző ismét Matus volt, aki lehet, hogy a forduló legszebb gólját szerezte. A félidő hátralévő perceit változatos és szemrevaló mezőny munka jellemezte, majd a 42. percben ismét sakk-matt helyzet elé állították a vendégek védelmét. Bagi ügyes helyzetfelismerésének köszönhetően, Hajdút hozta 100 százalékos ziccerbe, melynek végén mintegy 10 méterről higgadtan helyezte a hálóba.

A fordulást követően is a Kinizsi irányította a játékot, kitűnt Szegedi, Démusz és Bende lendületes és tetszetős játéka, Alb és Matus, Bali és Hajdú labdaelvezést nem ismerő játékforgása, ezeknek köszönhetően számtalan helyzetet hoztunk össze. A csereként beállt Tóth például 5 perc alatt akár két újabb gólt is szerezhetett volna, ugyanakkor a vendégek próbálkozásait a remekül védő Örkényi rendre hártotta. Bagi remekbe szabott fejesgóljára a Szentandrás már csak egy büntetővel tudott válaszolni, így nagyarányú győzelem végződött a találkozón, mely a vendégekre nézve hízelgő.

Remek játék, maximális győzni akarás jellemezte csapatunkat ezen a mérkőzésen. Köszönjük a közönségünk elismerő biztatását, a buzdítást, s a végén felhangzó nagy-nagy tapsot. Gratulálunk a csapat valamennyi játékosának és edzőjének. (Vadi István)

További eredmények: Körösladány - Mezőhegyes 3 : 3, Szeghalom - Orosháza 2 : 1, Újkígyós - Méhkerék 3 : 1, Vésztő - Szabadkígyós 1 : 2, Tótkomlós - Gádoros 2 : 2, Gyomaendrőd - Magyarbánhegyes 2 : 0, Battonya - Medgyesegyháza 6 : 0.

A Sarkadi Kinizsi a 15. helyet foglalja el a tabellán.

Ifjúsági mérkőzésen

Sarkadi Kinizsi - Békésszentandrás 2 : 1

További eredmények: Körösladány - Mezőhegyes 1 : 4, Szeghalom - Orosháza 10 : 0, Újkígyós - Méhkerék 8 : 2, Vésztő - Szabadkígyós 3 : 0, Tótkomlós - Gádoros 1 : 2, Gyomaendrőd - Magyarbánhegyes 7 : 0, Battonya - Medgyesegyháza 7 : 2.

Fecskeház

Meghosszabított jelentkezési határidő



Tájékoztatjuk Sarkad Város érdeklődő lakosságát, hogy a "fecskeházi" lakások igénylésének határidejét 2003. május 30. napjáig meghosszabbítjuk, tekintettel arra, hogy egyes kérelmezők esetében a szükséges okiratok beszerzése hosszabb időt vesz igénybe (pl. APEH kereseti igazolás, hatósági bizonyítvány stb). A megadott határidőig új kérelmeket is befogadunk.

Felhívjuk szíves figyelmüket arra, hogy a fecskeházi lakásokat abban az esetben,

ha a feltételeknek megfelelő kellő számú fiatal házaspár/élettárs igénylőként nem jelentkezik, az önkormányzat a költségalapú lakbér (253: Ft/m²) felszámításával másoknak is kiadhatja.

A költségalapú bérlakások esetén helyi rendeletünk szigorú feltételeket nem szab, kizárólag az alábbi rendelkezéseket tartalmazza:

Előnyben részesítendő az a kérelmező, aki lakás - takarékpénztári szerződés megkötését vállalja vagy azzal már rendelkezik, munkahelye a településen van, ill. a lakások bérlőinek folyamatos cserélődését segíti elő azzal, hogy rövid, határozott idejű (2-4 év) bérleti jogviszonyt kíván létesíteni és ilyen tartamú szerződést köt.

Fentiekre tekintettel azok, akik a fecskeházi bérlakások szigorú igénylési feltételeinek nem tudnak megfelelni és ezért kérelmet sem adtak le, most költségalapú bérlakásra kérelmeiket leadhatják Sipos Kornélné dr. aljegyzőnél a Polgármesteri Hivatal 17. sz. irodájában.

Újra nyitva a HÚSBOLT!

Sarkad, Árpád fejedelem tér 8.
(a Szalontai utca sarkán)

AKCIÓINK

- sertés köröm: 195,-/kg
- gyulai lecsókolbász: 615,-/kg
- gyulai párizsi: 614,-/kg
- lángolt kolbász: 899,-/kg

Hetente új akciós árunkkal várjuk kedves vásárlóinkat!

Nyitva tartás:
hétfő: zárva
kedd: 7-11, 14-18-ig
szerda: 7-11, 14-18-ig
csütörtök: 7-11, 14-18-ig
péntek: 7-11, 14-18-ig
szombat: 7-11-ig
vasárnap: 7-11-ig

PÁSZTOR

autós
magániskola



A PÁSZTOR autós magániskola
2003. május 27-én
(kedden)
17.00 órakor
indítja a következő személygépkocsi vezetői tanfolyamát.

A tanfolyam és a jelentkezés helye: művelődési központ. Az elméleti tanfolyam árából továbbra is 50% kedvezményt adok. A fizetés részletekben történik. A tankönyvet, segédanyagokat és a rutinpálya használatát ingyen biztosítom.

Ha elnyertem bizalmát, szeretettel várom!

Pásztor Tibor

iskolavezető és gépjármű oktató
Telefon: 270-677, 06-30/420-4178.

Hűsítő koktél a meleg nyári estékre!

Összetevők: szórakoztató vígjáték + vérpezsdítő zene + emlékező sport pillanatok + szenvedélyes könnyfakasztó sorozatok + felfedező túrák a világ tájain

Tetszés szerinti összetételben és mennyiségben fogyasztható!

Amennyiben Ön Sarkadon a kábeltelevízió hálózattal már lefedett területen lakik, akciónk keretében, **2003. május 15-31. között mindössze 5.000 Ft + AFA csatlakozási* díjért** élvezheti kábeltelevízió hálózatunkon elosztott műsorokból összeállított koktélunkat!

Az akció részleteiről, feltételeiről érdeklődjön hajdúszoboszlói ügyfélszolgálati irodánk munkatársainál!

Cím: 4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 3/a
Telefon: 52/273-066, vagy 06-40/200-424

*Amennyiben vállalja, hogy szerződését 2 évig megtartja. Az akció bekötési díj kizárólag az akció időtartama alatt, meghatározott feltételekkel érvényes.

AKCIÓBA BEVONTTELEPÜLÉS: SARKAD

FiberNet
Kommunikációs Rt.

AKCIÓ!

Következik - 2003. május 24. (szombat):

15.00 Mezőhegyes - Sarkadi Kinizsi ifjúsági mérkőzés

17.00 Mezőhegyes - Sarkadi Kinizsi felnőtt mérkőzés.

Kispályás labdarúgás

Savanyú - Leel-Óssy vegyes 5 : 3 (3 : 2)

Gólszerzők: Petri (3), Balla (2) illetve Borbély (2), Vadi

A kissé indiszponált Leel-Óssy ellen a Savanyú teljesen megérdemelt győzelmet aratott, így most döntetlen az állás, tehát következhet az újabb megmérettetés, melyre valószínűleg 2003. május 31-én kerül sor. Köszönet a házigazda szerepét betöltő Szabó Sándornak, aki nagyszerű környezetet biztosított a mérkőzés utáni vacsora elfogyasztásához, sokan éltek a termál-vizes medence adta regenerálódási lehetőséggel is. Ugyancsak köszönet Hajdák Zoltánnak, aki a szakács szerepét mindkét alkalommal magára vállalta és a rendezvény fő támogatójának - Savanyúnak!

Tenisz

Május 17-én megkezdődött a 2003. évi megyei I.o. férfi tenisz csapatbajnokság. A Kinizsi csapata Mezőberénybe és Gyomára utazott és mindkét vendéglátó csapatot legyőzte 5:4, 5:4 arányban.

Az idén úgy döntött a Békés Megyei Tenisz Szövetség, hogy az induló csapatokat két csoportba osztja és a végső helyezésért a csoportelsők játszanak majd. A sorsolás után Sarkad az „A” csoportba került ahol ellenfelei Mezőberény, Gyomaendrőd, Vésztő, Békés és Orosháza városok csapatai lettek.

Csocsó

Az Üveges Klubban megrendezésre kerülő második asztali focin a következők végeztek az élen: **1.** Vass Ferenc - Sajti Imre **2.** Leel-Óssy Árpád - Kiss Zsolt **3.** Bali Norbert - Benedek Lajos

Asztalitenisz - sakk

A kistérségi asztalitenisz és sakk versenyre sajnos csak három település nevezte versenyzőit, de Nagyszalonta részvételével nemzetközi versennyé vált a rendezvény. A sarkadiak igen szép eredményeket értek el, melyhez gratulálunk valamennyi versenyzőnek.

Eredmények

Asztalitenisz

Női egyéni: Köllös Albertné (Sarkad) 2. Elekné Boldog Angelika (S) 3. Viktor Csilla (S)

Férfi egyéni: 1. Csepregi Sándor (Nagyszalonta) 2. Fodor Attila (S) 3. Butás Szilárd (N) 4. Varga József (S)

Vegyes páros: 1. Fodor - Köllösné (S) 2. dr. Sipos - Elekné (S)
Férfi páros: 1. Fodor - dr. Sipos (S) 2. Szabó - Butás (N) 3. Orosz - Varga (S) 4. Csepregi - Tóth Z. (N)

Sakk

1. Baracsi Lajos (S) 2. Hankó Jenő (S) 3. Szegedi Károly (S) 4. Leel-Óssy Imre (S)

dio

SZOLGÁLTATÁS

Redőnygyártás, javítás, relaxa, harmonikaajtó, szúnyogháló, napellenző, szalagfüggöny a legolcsóbban, részletfizetési lehetőséggel is. Tel.: 06-30/258-4002, 06-20/455-6116.

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-9968.

Száraz akác-tölgy tűzifa 1.200 Ft/q. ZÉ-FA KFT. Telefon: 375-007, 271-777, 06-30/557-3252.

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása, képerreztetés. Tel/Fax/Üzenetregizitó.: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F. u. 24.

Építés, felújítás! Bármilyen, amit a házhoz meg kell csinálni, vállalom. Tel.: 271-064, 06-20/33-84-557.

ÁLLAT

Vágni való birák és birka-hús eladó Ág u. 7.

Foxi kiskutyák oltva eladók. Tel.: 375-530.

Malac eladó Hunyadi u. 3.

Malac eladó. Érd.: Munkácsy u. 17. Tel.: 375-274, 06-20/370-8656 16 óra után.

Elveszett egy fekete, nagytestű, hosszú szőrű kan kutya a Szalontai utcából. Kérem, ha valaki látta, hívja este a 375-303-at.

Fél és negyed sertés eladó Zöldfa u. 14-18. Tel.: 06-70/505-9358.

MUNKA

Szobafestőt keresünk alkalmas munkákra. Tel.: 06-20/33-84-557.

Felhasználót felveszünk a Korona Presszóba. Érd.: a helyszínen.

A Bora-Patrick Italdiskont 1 fő férfi eladó felvesz. Tel.: 522-151.

Pisztollyal festeni tudó szakembert keresek „Biztos munka” jelige. Tel.: 06-20/566-8894.

INGATLAN

Ház eladó Munkás u. 75. Tel.: 06-30/90-321-68.

Buda u. 1. sz. felújított ház eladó. Érd.: este és hétfőig.

2 szobás, összkomfortos ház eladó Cukorgyár 14/2. Érd.: egész nap 270-667.

Ház eladó Dembinszky u. 10. Tel.: 06-30/414-90-75.

Ház eladó Mátyás u. 9. sz. alatt. Érd.: Rákóczi u. 9. (Boldog Imréné)

Sarkadon a központhoz közel 55 m²-es üzlethelyiség 4 raktárral, melléképülésekkel 1 vagy 2 üzlet részére eladó vagy kiadó. Tel.: 06-30/4884-033.

Családi ház eladó Attila u. 21.

2 szobás, összkomfortos, 57 m²-es lakás felújítva, beépített konyhával, kis kerttel eladó. Tel.: 06-20/9789-824.

Szalontai u. 50. sz. alatti 3 szobás, egyedi gázos kertés ház eladó. Ár: 2,3 MFt.

Zsarói u. 57. sz. alatti 3 szobás, összkomfortos családi ház üzlethelyiséggel, dupla garázzsal, új melléképületekkel eladó. Érd.: délutánonként és hétfőig a helyszínen, vagy tel.: 06-20/953-7317.

Kisebb ház berendezéssel eladó Széchenyi u. 17. Tel.: 271-683.

Lakás azonnali beköltözéssel eladó. Tel.: 270-435.

Gazdálkodásra is alkalmas ház eladó Szondy u. 3. Iár: 2,9 MFt. Érd.: Szondy u. 1.

Keresek saját részre a városközpontban vagy ahhoz közel 2-3 szobás családi házat. Ajánlatokat a 06-70/317-52-91-es telefonszámra kérek.

Ház eladó Cukorgyár 8/2.

Vasút utcán 2 szobás, összkomfortos családi ház, szőlőskertre nyúló portával eladó. Tel.: 06-30/9254-747.

A Gyulai úton a buszmegálló mellett üzlethelyiség kiadó. Tel.: 270-852.

GÉPJÁRMŰ

Volkswagen Vento 1,6 benzines, 1994-es, sötétkék szgk. eladó. Tel.: 06-30/4884-033.

Skoda eladó Holló u. 2. Tel.: 375-289.

1300-as Samara jó állapotban, vonóhoroggal eladó. Tel.: 66/464-986.

1982-es Audi 1,6 D eladó 1,5 év műszakival. Iár: 200.000 Ft. Tel.: 06-70/290-4255.

Eladó Lada 1200 84-es évjáratú, fehér színű, friss műszakiával, zöldkártyával. Iár: 90.000 Ft. Tel.: 495-387, egész nap.

Hyundai Pony 1,5, benzines szgk. 1991-es évjáratú eladó. Tel.: 06-30/303-7772.

Renault 5 eladó Vasút u. 78.

EGYÉB

Vastag kolbász eladó Buda u. 30/a.

Muskáti, petúnia és egynyári virágok eladók Munkás u. 32.

Áthidalós szekrény sor heverővel, 2 db fotel, 1 db d. asztal, 7 fiókos fagyasztószekrény, villany varrógép, rotációs kapa, betonkeverő motor nélküli eladó Dobó u. 11. 18 órától.

Várom a Márki S. u. 29. sz. alá azt a hölgyet, aki ott volt és a címetet elkérte.

Ülőgarnitúra, konyhaszekrény, kanapéágy, franciaágy, fotelok, asztalok, kerti hirta, páraelszívó, porszívó, szőnyeg, ágyneműtartó, nappozóágy eladó Bakrét u. 2. Tel.: 375-677.

Vályog eladó Bojti u. 1. Érd.: délután és este.

Eladó 300 bála szalma, 1 db 601 Trabant új alkatrészekkel bontásra is alkalmas. Tel.: 271-908.

Gáztűzhely palackkal és centrifuga eladó Rózsa u. 13.

Automata mosógépek 25-30.000 Ft-ig, kerékpár 7-13.000 Ft-ig garanciával eladó. Buda u. 17. Tel.: 06-20/9151-233.

Gyermekfelügyelet nyárra! Bölcsődéstől a kisiskoláig. Tel.: 06-30/507-7434.

Kétfunkciós babakocsi (7.000 Ft), járóka (4.000 Ft), autósülés (6.000 Ft), 2 db új rugós ágymatrac 200 x 100 cm (8.000 Ft/db) eladó. Tel.: 06-30/498-93-80.

Erzsébet hálóbútor eladó. Tel.: 271-112.

Bútor és műszaki cikk kereskedés. Jókai u. 26. Nyitva: H-V: 9-19. Tel.: 06-30/307-7910.

Mobiltelefon és padlószőnyeg eladó. Tel.: 271-543.

Bontásból eladó kis- és nagyméretű téglák, vályog, cserép, kúpcserép, ajtók, ablakok, gerendák, cserépléc stb. Érd.: Pacsirta u. 23. Tel.: 06-30/258-1469.

Füstölt szalonna eladó. Tel.: 271-550.

Köszönetnyilvánítás

„Éltél ahogy kellett — vagy ahogy lehetett, most örök béke ölel át és a végtelen szeretet.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik

TÖRŐ MIHÁLY

— élt 79 évet — (volt Mátyás u. 45. szám alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönet házi orvosának, dr. Pintér Gabriellának.

A gyászoló család

Megemlékezés

DIÓSI SÁNDOR

halálának 4. évfordulója alkalmából szeretettel emlékszik: Felesége, gyermekei, unokái



Köszönetnyilvánítás

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik

Palásti Károlyné

(Malom u. 19. sz.)

— 59 éves —

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Emlékezés

„Azon a hajnalon örökre elment, vissza se nézett... Mégis itt maradt valami igézet.”

KÉPIRÓ KÁROLY

születésének 80. évfordulóján szeretettel emlékeznek rá:

Lánya Magdolna és unokája Ernő



Megemlékezés

„Éltél ahogy kellett — vagy ahogy lehetett, most örök béke ölel át és a végtelen szeretet.”

Fájó szívvel emlékezünk

VIRÁG SÁNDOR

halálának 2. évfordulóján.

Felesége, gyermekei, unokái, feleségének szülei

Akcio

Oláh Imréné Csöpi Vegyesbolt (Dembinszky u. 30.)

Szeletelt gomba: 199,-
Paloma kávé 250 g: 299,-
Merido kávé 250 g: 299,-
Tehibo kávé 250 g: 299,-
Aranyfekete 250 g: 189,-
Karaván 250 g: 340,-
Kristálycukor: 189,-
Tejszínhab: 230,-

Rizs 1 kg: 149,-
Liszt: 70,-
Tejföl kicsi: 65,-
Tejföl nagy: 160,-
Újítók: 99 Ft-tól
Étolaj Vénusz: 279,-
Dosia mosópor: 130,-
Uborka üveges: 145,-
Zsír 0,5 kg: 99,-

Gépjármű eredetiség vizsgálat. Sarkad, Ipari Park hétfőtől péntekig. Telefon: 06-30/655-0000.

Haladjon a korrallal, digitalizálta a videofelvételeit! Video digitalizálás, bármilyen formátumba: Video CD (VCD), Supervideo CD (SVCD), DVD formátumokba.

Rendelje meg most! Kóra Gergely Tel.: 06-30/218-3104.

Várjuk kedves vásárlóinkat hétfő kivételével minden nap 7-11-ig a Piaci ABC boltban.

Kínálatunkból:

Darált pulykahús: 368,-
Csirke szárny: 348,-
Csirke farhát: 238,-
Csirke máj 1 kg-os: 578,-
Kacsa-liba farhát: 142,-
Ugyanitt rendeléseket felveszünk a FORNETTI üzletünkben kapható 9 féle süteményre. Sinus Duo Kft. Sarkad, Piac

Petúnia vásár
Hajdú u. 48!



„Szeresetek mindig, igaz szeretettel, A kincsek vagyok, pici kincs, de ÉMBER.”
SZEGEDI FANNI május 23-án 1 éves.
Sok szeretettel köszöntik szülei, nővére és a nagyszülők.

Műkörömépítés a „Kek Lágnában”
- típus meghosszabbítás
- tip + porcelán technika
- egyedi tífesztés, divatos színek
- 2 hét garancia
Manikűr
- hagyományos francia manikűr
- töredezett körmök erősítése
- saját köröm lakozása
- továbbá: szolárium, fodrászat, infrasauna, fájdalommentes füllyukasztás.
Időpontegyeztetés: 06-30/257-3605.

KÉPIRÓ IMRE ÉS BOLDOG ERZSÉBET május 24-én ünneplik 45. házassági évfordulójukat. Ez alkalomból köszöntik és hosszú, boldog életet kívánnak:
Fiuk Imre, „lányuk” Judit és unokájuk Juditka

Kierzo Bt.
→ Gépi, kézi földmunka végzése
→ Belső szennyvízvezeték rákötése
→ Csőtörés elhárítása
→ Mozgáskorlátozottaknak fürdőszoba átalakítása
Kiss Zoltán
Veress S. u. 51.
Telefon: 06-30/95-50-720, 270-445.

Figyelem! Megújult a Nádás fagyizó (Ady E. u. 63.). Sütemények elvitelre és helyben való fogyasztásra is kaphatók!

Lakáshitelek ügyintézése!
- építés
- bővítés
- vásárlás
- korszerűsítés
- felújítás
Hógyes Julianna
Telefon: 06-30/433-0630, 270-219.

Hívjon! Házhoz megyek! Üvegezés! Sarkad, Batthány u. 26. Telefon: 06-20/9159-227.

A Gyulai úton a buszmegálló mögött a használtruha boltba új áru érkezett: nyári holmik és munkásnadrág. Szeretettel várjuk vásárlóinkat!



SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374